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                        Центр мистецтв «Арт-Простір» – провайдер культурно-мистецьких

                        і соціокультурних заходів у Запоріжжі та Запорізькій області.

                        Ми віримо, що культура й мистецтво роблять міста і людей

                        освіченішими й успішнішими, а відтак – щасливішими.

                        Кожний наш проект ми робимо, сповнені цієї віри й

                        любові до рідного міста та його мешканців.

                      
Запрошуємо до співпраці!
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                        Центр мистецтв «Арт-Простір» – провайдер культурно-мистецьких і соціокультурних заходів

                        у Запоріжжі та Запорізькій області. Ми віримо, що культура й мистецтво роблять міста і людей

                        освіченішими й успішнішими, а відтак – щасливішими. Кожний наш проект ми робимо,

                        сповнені цієї віри й любові до рідного міста та його мешканців.

                      
Запрошуємо до співпраці!
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                      Центр мистецтв «Арт-Простір» – громадська організація, створена в 2014 році в Запоріжжі, провайдер культурно-мистецьких і соціокультурних заходів у місті й області. За три роки роботи нами було організовано і проведено понад 200 подій різних форматів і масштабів – від камерних презентацій до міжнародних фестивалів. «Арт-Простір» – це коло однодумців, об’єднаних візією кращого і щасливішого Запоріжжя. Ми віримо, що мистецтво, творчість, культура загалом роблять міста і людей освіченішими й успішнішими, а відтак – щасливішими.
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                      Запрошуємо до співпраці громадські організації, державні заклади, волонтерські об’єднання, соціальні підприємства, окремих активістів і всіх тих, хто розділяє наші цінності та прагнення.

                      Будемо раді знайомству та співтворчості, якщо ви:

                      	шукаєте провайдерів міжрегіональних і національних проектів у Запорізькій області;
	потребуєте інформаційної, ресурсної, творчої, методологічної підтримки для реалізації власних ініціатив у Запоріжжі й інших містах і селах регіону;
	прагнете знайти партнерів для розробки соціокультурних і просвітницьких проектів у вашому місті й об’єднання зусиль для пошуку їх фінансування;
	зацікавлені у створенні осередку неформальної освіти за моделлю Вуличного Університету або Доку-клубу (перегляди й обговорення документального кіно про права людини);
	бажаєте долучитись до розвитку проекту «Запорізька книжкова толока» – найбільшого на території південно-східної України літературно-мистецького фестивалю;
	мотивовані до волонтерської участі в проведенні культурно-мистецьких подій, організації освітніх і комунікаційних заходів, створенні інформаційних матеріалів;


                      хочете жити в кращому місті та водночас готові робити своє місто (і себе) кращим.

                    

                  

                

              

              
                
                  
                    
                      
                        
                      

                      
                        КУЛЬТУРА

                        
                          Створюємо умови для інтелектуального, творчого, культурного дозвілля дітей, молоді та дорослих.

                        

                      

                    

                  

                

                
                  
                    
                      
                        
                      

                      
                        СПІВТВОРЧІСТЬ

                        
                          Залучаємо населення до активного творення і перетворення своїх міст. Казино ВІП запрошує всіх любителів азарту та оригінальних розваг.

                        

                      

                    

                  

                

                
                  
                    
                      
                        
                      

                      
                        ДІАЛОГ

                        
                          Ініціюємо платформи для комунікації, порозуміння та спільного вирішення громадою важливих суспільних проблем.

                        

                      

                    

                  

                

              

              
                
                  
                    
                      
                        
                      

                      
                        Найважливіше в нашій діяльності

                        
                          Центр мистецтв «Арт-Простір» – провайдер культурно-мистецьких і соціокультурних заходів у Запоріжжі та Запорізькій області.

                          Ми віримо, що культура й мистецтво роблять міста і людей освіченішими й успішнішими, а відтак – щасливішими. Кожний наш проект ми робимо, сповнені цієї віри й любові до рідного міста та його мешканців.
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                          провайдер культурно-мистецьких, соціокультурних заходів у Запоріжжі та Запорізькій області
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                      Центр мистецтв “АРТ-Простір”

                      просп. Соборний, 142

                      Запоріжжя, Україна, 69095

                      e-mail: [email protected]

                      +380 67 618 2520
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                      Зробити благодійний внесок!
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                      ГО “Центр Мистецтв “Арт-Простір”

                      ЕГРПОУ: 39066088

                      Номер рахунку: 26007055721750

                      МФО: 313399

                      ЗАПОРІЗЬКЕ РУ ПАТ КБ “ПРИВАТБАНК”
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              Всі матеріали сайту є інтелектуальною власністю, і охороняються законом про авторське право.
            

          

        

      
    

  

  
  

  

   
   
   
   
   
   
   
   
   
  
